

只因当婚车就被扣留?

原来是残胶惹灰尘遮住了车牌

本报威海10月9日讯(记者 吕修全 通讯员 孙珊珊)

10月6日上午,车主赵先生开车在威青一级路行驶时,突然被交警拦了下来,交警还将他的车辆扣留。这让赵先生很郁闷,“以前都没事,怎么前几日当了次婚车就被交警查扣了呢?”没想到还真是当婚车惹来的事。原来他的车当完喜

车后,残留粘胶粘上了灰尘,导致车牌被污损,再加上他没带驾驶证这才被扣了。

10月6日上午,威海交警五大队民警在威青一级路上巡逻时,发现一辆快速行驶的越野车后车牌污损严重,民警无法看清车牌数字。民警立即上前拦下这辆车,依法对车主赵先生进行盘查。

民警看到这辆车前后车牌上均有大量污渍,尤其是后车牌,民警对其拍照时开启了闪光灯发现污渍遮盖下的车牌也不会反光。

民警怀疑赵先生私自污损轿车车牌,是为了躲避电子眼,逃脱惩罚。但赵先生的解释是,自己的轿车前段时间曾做过婚车,前后车牌均

张贴有写着“百年好合”字样的喜庆字条。婚礼结束后,赵先生撕掉字条,但未处理干净车牌上的残胶,后又有灰尘等污渍粘到车牌上,导致车牌污损。

因赵先生没有随身携带驾驶证,民警依法将该车扣留,并将对赵先生进行相应的处罚。



赵先生被污损的车牌。



见了警察忙换座? 喝酒了!

近日,在威海巡警支队开展的“国庆平安”夜间清查行动中,一名司机看到路边巡查的民警,立刻将车靠边停下,迅速与副驾驶座位上的朋友下车换了位置。这名司机交代因担心民警查出他酒后驾驶,便和朋友互换了座位。民警依法扣留这名男士的驾驶证。

本报记者 吕修全 通讯员 袁强 摄

六旬老人腿摔伤不能动

好的哥爬7楼背老人去医院

本报威海10月9日讯(记者 许君丽 通讯员 李佳鸿)

市民张女士的母亲在公园锻炼时不慎摔倒,回家后腿痛难忍。为及时送老人就医,威租公司好心的哥史文强从七楼将她背下来,顺利将老人送到医院。

8日,市民张女士拨打威租公司电话,特意感谢助人为乐的好的哥史文强。原来,几天前,张女士69岁的母亲在公园锻炼时不慎摔倒,当时以为没事,没想到回家后,老太太发现腿越来越疼,开始有些肿了,于是马上给女儿打电话。

接到母亲电话后,张女士立即打车回家,并和司机史文强说好,回家接了老人一起去医院。可到了家门口,张女士才知道,母亲已经疼得不能自己行动。因为母亲住在7楼,怕耽误司机做生意,张女士便打算让他先走,自己上去背母亲下楼后再拦车。得知这一情况后,史文强主动

要求帮忙,从7楼把69岁的老人背上了车,送到威海骨科医院。张女士下车时多付了车费,并连说谢谢,但史文强只收下车费,趁母女俩不注意,又把多给的钱偷偷塞到老人口袋里。

经检查,张女士的母亲腿部粉碎性骨折,需要住院治疗。10月8日,心存感激的张女士特意拨打威租公司电话表示感谢。的哥史文强笑着说:“不用放在心上,我们出租车司机都会这样做的。”

